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CONCURSUL NAŢIONAL DE GEOGRAFIE  

„TERRA – MICA OLIMPIADA DE GEOGRAFIE” 

ETAPA LOCALĂ - Ediția a X-a,  10.02.2024 

CLASA a VII-a 

Varianta 1 

 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

Note: 

Se acordă 10 puncte din oficiu. 

Se punctează orice alte formulări / modalități de rezolvare corectă a cerințelor 

Nu se acordă punctaje intermediare, altele decât cele precizate în  barem.  

 

SUBIECTUL I ......................................................................................................................20 puncte 

Se acordă 20 puncte – câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect 

1.d   2. b   3. b   4. c   5. b   6. a   7. c  8.d      9.c     10.c 

 

SUBIECTUL II ......................................................................................................................22 puncte  

Se acordă 1 punct pentru fiecare răspuns corect: 

1. Novaia Zemlea (1 p); 2. Baikal (1 p), tectonic (1 p); 3. Hinganul Mare, hercinică (1 p);  

4. Fluviul Amur (1p), Câmpia Manciuriei (1 p); 5. Depresiunea Tarim (1 p); 6. BoHai (1 p); 7. 

Taiwan (1p), Hainan (1p); 8. Zonă endoreică (1p); 9. Pen. Indochina (1p), deltă (1p);  10. Indusul 

(1p); 11. Munţii Zagros (1 p), Iran (1 p); 12. Rub Al Khali (1 p), Tibet (1 p); 13. Munții Gații de Est 

(1 p); păduri musonice (1p); 14. Peninsula Malacca (1 p), ecuatorial (1 p). 

 

Total  II (1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11+12+13+14) = 22 puncte 

 

SUBIECTUL III ……………………………………………………………………………20 puncte 

Se acordă câte 1 punct pentru fiecare răspuns corect: 

a. 1.India (1p);  2. China (1p); 3. Iran (1p) 4. Turcia (1p)                                            

b. 5. Moscova (1p); 6. Ar Ryadh (Riad) (1p); 7. Tokyo (1p); 8. Bagdad (1p) 

c. islamism (1p); 

d. d.1- Tokaido (1p); d.2 Honshu (1p); d.3 oricare trei orașe dintre: Tokio; Osaka; Kobe; Nagoya; 

Yokohama etc. (3p); 

e. Petrol/gaze naturale (1p); 

f. Istanbul (1p); dispus pe două continente (1p); 

g. galbenă/mongoloidă (1p); culoarea tenului/dispunerea oblică a ochilor/fața rotundă etc. (2p); 

 

Total III (a+b+c+d+e+f+g) = 20 puncte 

SUBIECTUL IV ……………………………………………………………………….…. 20  puncte 

A. se acordă 10 puncte astfel: 

1. Se acordă câte 1 punct pentru fiecare răspuns corect: A–cultura orezului (1p); B–cultura ceaiului 

verde (1p);   

2. Oricare două țări dintre:  

Pentru orez: China, India, Indonezia, Bangladesh, Vietnam, Tailanda, Myanmar, Filipine (2p) 

Pentru ceai: India, China, Myanmar, Bangladesh, Taiwan, Malaezia, Japonia, Sri Lanca (2p); 

3.  Se acordă 2 puncte pentru răspunsul corect : apa in exces (2p); 

4. Se acordă 2 puncte pentru răspunsul corect : terasări ale versanților (2p); 

B. Se acordă 10 puncte astfel: 
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a. Se acordă 2 puncte, câte 1 punct pentru fiecare răspuns corect: Burj Khalifa (1p), Emiratele Arabe 

Unite/EAU (1p); 

b. Se acordă 2 puncte pentru răspunsul corect: Ierusalim (2p);  

c. Se acordă 4 puncte, câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect: ,, Armata de teracotă” (2p), 

China (2p); 

d. Se acordă 2 puncte pentru răspunsul corect: moschee (2p); 

                                                                                                      Total IV (A+B) = 20 puncte 

 

SUBIECTUL V………………………………………………………………………     8  puncte 

Se acordă  8 puncte, câte 2 puncte pentru fiecare explicație argumentată corect: 

a. Exemplu de răspuns: Intinderea marea a deșerturilor; suprafața intinsă a teritoriului statului; lipsa 

apei dulci etc.; 

b. Exemplu de răspuns: zonă de adăpost, înconjurată de forme înalte ce barează masele de aer 

oceanice; masivitatea continentului cu zonele centrale departe de influența oceanelor etc.; 

c. Exemplu de răspuns: coliziunea dintre placa Indiană cu cea Euroasiatică a condus la reînălțarea 

munților Himalaia; alcătuirea preponderent din șisturi cristaline rezistente la eroziune etc;. 

d. Exemplu de răspuns: In tipul iernillor lungi în care temperaturile sunt foarte scăzute, solul îngheață 

pe grosimi mari iar in timpul ,,verilor” solul se dezgheță doar la partea superioară, apa rezultată 

neavând cum să se infiltreze, va bălti, determinând înmlăștiniri. 

 

Total V (a+b+c+d) = 8 puncte 

 

TOTAL : 90 PUNCTE + 10 PUNCTE OFICIU= 100 PUNCTE 

 
 


